
期　間　 令和2年7月18日 ～ 令和2年8月31日 回答数 100

問２　１年間にどれくらいの頻度で施設を利用しますか。　　問３　１年において、施設の利用は増えましたか。

問４　利用した施設で、どのように感じましたか。

施設利用満足度アンケート（Gスポーツ富士見総合グラウンド）

問１　あなたの性別、お住まい、年代等を教えてください。
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3

大変満足です

いつもご利用いただきまして誠にありがとうございます。これからも皆様に満足していただけるよう
努めてまいりますので、今後ともよろしくお願いします。

■ご意見欄回答

総合Gの南側に水がたまりやすい。

2

いつもグランドが整備されてやりやすい

いつもご利用いただきまして誠にありがとうございます。これからも皆様に満足していただけるよう
努めてまいりますので、今後ともよろしくお願いします。

1

公社
回答

ご不便お掛けして申し訳ありません。傾斜地の南側ということと、水はけの関係だと思
われます。今後、スポーツ課と協議し、土の入替え及び排水を改善するよう検討してい
きたいと思います。

限られた予算の中で、危険性の高い箇所等、利用者の安全確保を最優先に施設整備
を行っています。必要性を十分精査しながら検討します。

前橋市
回答
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